

**山东省政协主席葛慧君，济宁市委书记温金荣，市委副书记、市长张海波等考察金鹰集团  
鱼台莱赛尔项目，并会见集团总裁郑伟霖**

3月19日，山东省政协主席葛慧君到金鹰集团鱼台60万吨莱赛尔项目现场调研，详细了解项目建设、产业发展等情况。济宁市委书记温金荣，市委副书记、市长张海波等领导参加此次调研。金鹰集团总裁郑伟霖，金鹰集团中国纤维业务总裁、赛得利集团总裁张文涛等陪同出席调研活动。



郑伟霖（左一）陪同葛慧君（左二）、温金荣（左三）  
在项目现场调研

葛慧君来到金鹰集团鱼台莱赛尔项目现场，详细了解项目推进、配套工程建设、产业链招商等情况。她鼓励企业坚定发展信心，并表示，希望鱼台莱赛尔项目开辟新赛道、形成新优势，做大做强特色优势产业集群，与山东省经济社会高质量发展同频共振。

郑伟霖代表金鹰集团感谢山东省委、省政府对金鹰集团鱼台莱赛尔项目一直以来的高度重视和大力支持，并表示接下来将抢抓施工黄金期，加快项目建设进度，为当地的经济发展作出贡献。

当天晚上，济宁市委书记温金荣，市委副书记、市长张海波共同会见了郑伟霖、张文涛一行。双方就加快推进在鱼台的莱赛尔项目建设，进一步拓展合作领域进行深入交流。

会见中，温金荣代表市委、市政府对郑伟霖一行表示欢迎，并简要介绍了济宁经济社会发展情况。温金荣说，济宁高度重视与金鹰集团的合作，组建了高规格的工作专班，集中全市最优资源全力支持鱼台莱赛尔项目建设，希望双方抢抓发展机遇，加快项目扩能升级，延伸产业链条，助力济宁产业强链壮群，推动双方合作取得更多更大成果。

随后，郑伟霖感谢市委、市政府对金鹰集团的关心支持，并简要介绍了金鹰集团在企业发展、产业布局等方面的情况。他表示，通过这次考察对济宁良好的营商环境、丰富的资源等有了更深入的了解，对在济宁投资兴业充满信心。未来，将加强与济宁的交流合作，带动更多上下游企业落户济宁，实现互利共赢。

位于山东济宁的金鹰集团鱼台莱赛尔项目，占地 1253 亩，计划投资 110 亿元人民币，建设 4 条单线产能 15 万吨/年的生产线。建成后，该项目将成为世界上产能最大、技术最先进的莱赛尔纤维生产基地。

金鹰集团鱼台莱赛尔项目不仅是山东省重大项目，还入选了商务部发布的全国标志性重大外资项目及国家发改委发布的第八批标志性重大外资项目。